



Zertifizierte Herstellung:





Glutathion reduziertes 100 mg GPH Kapseln Nahrungsergänzungsmittel

Produktbeschreibung

L-Glutathion ist ein Tripeptid, das aus den drei Aminosäuren L-Glutamin, L-Cystein und Glycin besteht. Funktionell gehört es zu der schwefelhaltigen Gruppe von Aminosäuren zusammen mit L-Cystein, L-Cystin, L-Methionin und Taurin. Mit einer ausgewogenen Ernährung kann der Körper seinen Bedarf an L-Glutathion decken, vor allem aus frischem Gemüse, Obst und Fleisch.

Glutathion reduziertes 100 mg GPH Kapseln enthalten 100 mg L-Glutathion red. in einer Hartgelatinekapsel.

Verzehrempfehlung:

Erwachsene: 1 Kapsel täglich

Hinweise:

Glutenfrei. Lactosefrei.

Zutaten:

Füllstoff: Mannit (Kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken); L-Glutathion reduziert (22 %); Kapselhülle: Gelatine; Überzugsmittel: modifizierte Maisstärke, Talkum, Glycerol, Schellack, Kaliumaluminiumsilikat, Azorubin (Kann Aktivität und Aufmerksamkeit bei Kindern beeinträchtigen); Farbstoff in der Kapselhülle: Titandioxid

Rohstoffbeschreibung:

L-Glutathion red. wird ausschließlich auf Basis nicht tierischer Herkunft durch Synthese bzw. Extraktion hergestellt. L-Glutathion red. ist mit einem Verfallsdatum von 5 Jahren ab Herstellung als stabile Verbindung anzusehen. Die Lagertemperatur sollte 18 – 20 °C betragen, lichtgeschützt, trocken und frostfrei sein. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine.

Vertrieb Deutschland: **Hecht-Pharma GmbH**

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: info@hecht-pharma.de Web: HechtPharma.de





Zertifizierte Herstellung:





01551328 – Glutathion reduziertes 100 mg GPH Kapseln	60 St		19 g	75,90 €
01551340 – Glutathion reduziertes 100 mg GPH Kapseln	120 St		39 g	144,50€
09786491 – Glutathion reduziertes 100 mg GPH Kapseln	180 St		58 g	206,00€
09786516 – Glutathion reduziertes 100 mg GPH Kapseln	360 St			385,00€
09786522 – Glutathion reduziertes 100 mg GPH Kapseln	750 St			759,00€
09786539 – Glutathion reduziertes 100 mg GPH Kapseln	1.750 St	е	570 g 1	1.559,00€

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0

21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299 Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de